
COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ÉCOLE
15   JUIN 20  26  

Membres présents     :  

 Municipalités
Mr TRELLU et Mme CHAPPE (Sains), Mr LEPORT (St Marcan), Mr HERY (St Georges)

 Représentantes des parents d’élèves
Mme CARRASCO, Mme CATOIS, Mme ROUXEL

 DDEN :
 Mme BARRON

 Enseignantes 
Mme AICARD, Mme GASSELIN, Mme PERENNES 

 Directrice de séance
Mme AICARD

 Secrétaire de séance
Mme PERENNES

 Excusé :
      Mr HAVERLAN
     

I. Effectifs et répartition pour la rentrée prochaine

A ) Les effectifs prévisionnels pour l'année 2026/2027 sont les suivants : 
TPS : 4 / PS : 3 / MS : 7 / GS : 4 / CP : 5 / CE1 : 7 / CE2 : 7 / CM1 : 2 / CM2 : 9

Total : 48 élèves dans le RPI pour la rentrée prochaine (départ de 7 CM2)
Nous étions 45 à la rentrée 2026.

B) La répartition des classes : voici la répartition décidée en conseil des maîtres pour la
rentrée 2025-2026 :
- classe de TPS-PS-MS-GS : 18 élèves à l'école de Saint Marcan avec Mme PERENNES
- classe de CP-CE1 : 12 élèves à Sains avec Mme GASSELIN
- classe de CE2 - CM1-CM2 : 18 élèves à St Georges avec Mme AICARD

C)  Si  les  conditions  légales  sont  remplies,  les  prochaines élections de  représentants  des
parents d'élèves pourraient être réalisées par vote électronique pour ceux qui le souhaitent. 
Il faut donc recueillir l’avis du conseil d’école pour valider cette nouvelle modalité et la mettre en
place. 
POUR : 0
CONTRE : 11
ABSTENTION : 0



II. Bilan des projets de l’année scolaire

●  Projet «     Éducation à l’environnement     »   de la Communauté de Communes   : La classe de CE2-
CM1-CM2 participent au projet sur l’alimentation proposé par la Communauté de Communes. 
Nous avons bénéficié de 3 interventions d’une animatrice de l’association Des Idées Plein la Terre.
Sur 3 demies-journées, elle a proposé diverses activités pour découvrir le parcours de nos aliments,
la saisonnalité des aliments et même pour confectionner ensemble une salade de fruits frais !
Le mardi 23 juin, nous nous rendrons à la Bigotière à Epiniac pour une journée de rassemblement
sur ce thème avec les autres classes participant au projet. 

Toutes ces animations sont entièrement prises en charge par la Communauté de Communes. 

●  Programme Cinécole : Les classes de cycle 1 et de CE2-CM iront visionner leur dernier film de
la programmation Cinécole le jeudi 18 juin. Les élèves de maternelle verront « Une guitare à la
mer », et les CE2-CM « Flow le chat qui n’avait plus peur de l’eau ».

● Pr  ix TER     : La classe de CE2-CM a participé au prix littéraire du TER. Après avoir lu 5 livres, la
classe a  voté pour  élire  son œuvre préférée.  Ensuite,  nous avons fait  diverses  activités  afin  de
présenter ce choix. 

●  Môm’en Baie : Les élèves de cycle 2 (CP-CE1-CE2 ont pu bénéficier d’une demi-journée avec
deux artistes sérigraphistes (technique d’impression). Chaque enfant a fabriqué son livre avec cette
technique.
Cet atelier était entièrement financé par le TER.

●  Journée à Rennes : Mardi 19 mai, les 3 classes sont allées passer une journée à Rennes en train,
au départ de la gare de Dol de Bretagne. 
Le matin, chaque classe a bénéficié d’une intervention d’une médiatrice au Musée des Beaux-Arts. 
-  La classe de cycle 1 a travaillé  sur les émotions avec une déambulation dans le musée,  à la
recherche des différentes émotions.

- La classe de CP-CE1 a fabriqué un vase en argile,  au cours d’un atelier sur l’archéologie du
musée. Les enfants ont testé les techniques de la poterie antique grecque. L’après-midi, la classe a
visité le parc du Thabor avec Régis, l’employé municipal de Sains, ancien jardinier de la ville de
Rennes. Il leur a fait découvrir les techniques des jardins à la française.

- La classe de CE2-CM a parcouru le musée pour découvrir l’art à travers le temps.
Après le pique-nique au Thabor et un long temps de jeu sur les structures du parc, nous avons fait
un travail d’orientation dans la ville afin de découvrir les principaux monuments rennais. 

●  Projet théâtre : Depuis la mi-mars, les classes de Sains et de St Georges travaillent avec Souhila
Taïbi, une comédienne metteuse en scène afin de découvrir le théâtre. Chaque classe a monté une
petite pièce qui a été présentée aux parents vendredi 12 juin à la salle des fêtes de Sains. 
Cela  a  été  beaucoup de  travail  pour  certains  enfants,  qui  ont  découvert  une nouvelle  façon de
s’exprimer, qui ont du travailler la mémorisation, qui ont du apprendre à gérer leur stress… 
Ce projet a été financé par la Mairie de Sains pour les CP-CE1 et par le compte OCCE pour les



CE2-CM. 

●  Journée au lycée Alphonse Pellé :  Jeudi 30 avril,  les élèves de CM se sont  rendus au lycée
professionnel de Dol de Bretagne pour travailler avec le collectif d’artistes « Mille au carré » et une
classe de lycéens en menuiserie. Un groupe a monté une enceinte dans une structure en bois, puis a
créé des sons sur ordinateur, avec un des artistes. Le second groupe a monté une structure puis l’a
décorée avec des éléments en bois.
La journée s’est terminée sur une mise en mouvement de ces structures, le tout accompagné des
sons créés. 
Nous avons aussi profité de notre présence au lycée pour visiter tous leurs ateliers : menuiserie,
électricité, esthétique… L’accueil a été très chaleureux !
Cette journée a été également financée par le TER. 
Quelques-unes de ces structures seront exposées à la fête de l’école. 

●  Journée au collège     : Mardi 9 juin, les CM1-CM2 se sont rendus au collège François Brune de
Pleine-Fougères afin de découvrir la vie au collège et de travailler sur des projets communs (comme
le prix littéraire). 

●  Journée RPI     : le jeudi 25 juin, nous organiserons notre journée RPI où nous regroupons les 3
classes à Sains. Divers ateliers sportifs et créatifs seront proposés et l’après-midi sera consacrée aux
répétitions du spectacle de fin d’année. 

I  II  . Divers + Questions  

▪  La fête de l’école aura lieu vendredi 26 juin, à partir de 18 heures, à l’école de St Georges de
Gréhaigne, avec le petit spectacle des élèves, puis la restauration et les jeux proposés par l’APE. 

▪  Mme Gasselin remercie la municipalité de Sains et les parents d’élèves pour l’aide apportée à la
création du jardin. Un projet de plantation d’arbres fruitiers est en cours. 

La directrice de séance La secrétaire de séance
Mme AICARD Mme PERENNES


